


QUANTITATIVE APTITUDE

QUANTITATIVE APTITUDE

QUESTION 1                                                                                                                            Right mark: 1   Negative mark: 0.25

16 पुरुष या 20 महिलाए ंएक कायय को 24 हिनों में पूरा करते िैं। 8 पुरुष और 30 महिलाए ंसमान कायय को 

हकतने हिनों में पूरा करेंगे?

16 men or 20 women completes a work in 24 days. 8 men and 30 women will 

complete the same work in how many days?

(RRB PO PRE 2019)

1) 15 days 

2) 18 days

3) 24 days 

4) 20 days

5) 12 days
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QUESTION 2                                                                                                                            Right mark: 1   Negative mark: 0.25

15 पुरुष या 25 महिलाए ंएक कायय को 120 हिनों में पूरा कर सकते िैं। 20 पुरुष कायय शुरू करते िैं और 30 

हिनों के बाि 30 महिलाओ ंने उनकी जगि ले ली। महिलाओ ंद्वारा शेष कायय को पूरा करने में हलया गया

समय ज्ञात कीहजये?

15 men or 25 women can complete a work in 120 days. 20 men start the work and 

after 30 days 30 women replaced them. Find the time taken by women to 

complete the remaining work?

(LIC ASSISTANT 2019)
1) 65.25

2) 66.67

3) 67.5

4) 65.83

5) NOT
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हिनों के बाि 30 महिलाओ ंने उनकी जगि ले ली। महिलाओ ंद्वारा शेष कायय को पूरा करने में हलया गया

समय ज्ञात कीहजये?

15 men or 25 women can complete a work in 120 days. 20 men start the work and 

after 30 days 30 women replaced them. Find the time taken by women to 

complete the remaining work?

(LIC ASSISTANT 2019)
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QUESTION 3                                                                                                                            Right mark: 1   Negative mark: 0.25

12 पुरुष एक कायय को 4 हिनों में पूरा कर सकते िैं, जबहक 15 महिलाए ंसमान कायय को 4 हिनों में पूरा कर सकती 

िैं। 6 आिमी जॉब पर काम करना शुरू करते िैं और 2 हिनों तक काम करने के बाि उन सभी ने काम करना बंि 

कर हिया। शेष कायय को पूरा करने के हलए हकतनी महिलाओ ंको काम पर लगाया जाना चाहिए, यहि इसे 3 हिनों 

में पूरा करना िै?

12 men can complete a piece of work in 4 days, while 15 women can complete the same 

work in 4 days. 6 men start working on the job and after working for 2 days, all of 

them stopped working. How many women should be put on job to complete the 

remaining work, if it is to be completed in 3days?

(LIC ASSISTANT MAINS 2019)
1) 15

2) 22

3) 18

4) CND

5) NOT
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कर हिया। शेष कायय को पूरा करने के हलए हकतनी महिलाओ ंको काम पर लगाया जाना चाहिए, यहि इसे 3 हिनों 
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12 men can complete a piece of work in 4 days, while 15 women can complete the same 

work in 4 days. 6 men start working on the job and after working for 2 days, all of 

them stopped working. How many women should be put on job to complete the 

remaining work, if it is to be completed in 3days?
1) 15

2) 22

3) 18

4) CND

5) NOT
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A, B और C एक काम को क्रमशः 36, 72 और 54 हिनों में कर सकते िैं। उन्िोंने एक साथ काम शुरू 

हकया लेहकन A काम पूरा िोने से 8 हिन पिले काम छोड़ िेता िै और C काम पूरा िोने के 12 हिन पिले 

छोड़ हिया। कायय हकतने हिनों में पूरा िुआ?

A, B and C can do a work in 36, 72 and 54 days respectively. They started the 

work together but A left 8 days before the completion of the work and C 

left 12 days before the completion of the work. In how many days was the work 

completed?

(CRP CLERK PRE 2019)1) 21

2) 20

3) 24

4) 25

5) NOT
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QUESTION 5                                                                                                                            Right mark: 1   Negative mark: 0.25

काहतयक उस काम का आधा हिस्सा कर सकता िै जो अहिल काहतयक की तुलना में एक छठे समय में कर सकता िै, 

अगर संिीप अहिल से 25% कम कुशल िै, तो एक साथ काम करते िुए वे 12 हिनों में काम पूरा कर सकते िैं। तो 

ज्ञात कीहजए हक कायय हकतने हिनों में समाप्त िो जाएगा यहि काहतयक अपनी िोगुनी क्षमता से कायय करता िै और 

अहिल अपनी आधी क्षमता से कायय करता िै?

Kartik can do half of the work which Akhil can do in one sixth of the time as compare to 

Kartik, if Sandeep is 25% less efficient than Akhil, working together they can complete 

the work in 12 days. Then find that the work will be finished in how many days if 

Kartik works with his double efficiency and Akhil work with his half of the efficiency?

(IBPS PO PRE 2021)1) 22 days

2) 25 days

3) 33 days

4) 28 days

5) NOT
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अगर संिीप अहिल से 25% कम कुशल िै, तो एक साथ काम करते िुए वे 12 हिनों में काम पूरा कर सकते िैं। तो 
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Kartik can do half of the work which Akhil can do in one sixth of the time as compare to 

Kartik, if Sandeep is 25% less efficient than Akhil, working together they can complete 
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5) NOT
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QUESTION 6                                                                                                                            Right mark: 1   Negative mark: 0.25

3 पुरुष A, B और C िैं। A और B द्वारा एक साथ कायय करने में हलया गया समय C द्वारा हकए गए समान कायय के 

समान िै, यहि B, A से 16 हिन तेजी से कर सकता िै और C उसी कायय को B से 9 घंटे तेजी से कर सकता िै। तो 

ज्ञात कीहजए हक A और B हमलकर इस टैंक को हकतने हिनों में पूरा कर सकते िैं?

There are 3 men A, B and C. Time taken by A and B together to do the work is 

same as same work done by C, If B can do 16 days faster than A and C can do 

same work 9 hours faster than B. Then find in how many days A and B together 

do this tank ?

1) 12

2) 15

3) 20

4) 21

5) NOT
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C ने कायय पूरा िोने तक सभी हिनों तक कायय हकया। B ने पिले 12 हिन काम हकया और हिर छोड़ हिया और D के C में 

शाहमल िोने के 3 हिन बाि , उन्िोंने काम पूरा िोने तक काम हकया। A ने हपछले 20 हिनों तक काम हकया। प्रत्येक व्यहि

काम में बराबर हिस्सा लेता था। यहि A और C हमलकर उस कायय को 48 हिनों में पूरा कर सकते िैं, तो A, B और D 

हमलकर उस कायय को हकतने हिनों में पूरा कर सकते िैं?

C worked for all days till the work is completed. B worked for first 12 days and then 

left and 3 days after D joined C ,they worked till the work is completed. A worked for 

last 20 days. Each man did equal share of work. If A and C together can complete the 

work in 48 days then in how many days A, B and D together can complete the work ?

1) 18

2) 20

3) 12

4) 30

5) NOT
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C ने कायय पूरा िोने तक सभी हिनों तक कायय हकया। B ने पिले 12 हिन काम हकया और हिर छोड़ हिया और D के C में 

शाहमल िोने के 3 हिन बाि , उन्िोंने काम पूरा िोने तक काम हकया। A ने हपछले 20 हिनों तक काम हकया। प्रत्येक व्यहि
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पुरुषों के एक समूि ने 4 हिनों में एक काम करने का िैसला हकया, लेहकन िर हिन 20 आिमी काम छोड़ 

िेते िैं, 7वें हिन के अंत में काम पूरा िो जाता िै। उन पुरुषों को िोजें जो शुरू में काम में लगे िैं?

A group of men decided to do a job in 4 days but 20 men dropped out every day, the 

job was completed at the end of the 7th day. Find the men who are in the work 

initially?

(LIC ASSISTANT MAINS 2019)

1) 155

2) 160

3) 140

4) 135

5) NOT
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